



Organisationsnummer 825003-5592

Protokoll fört vid styrelsemöte telefon 2018-12-19

Närvarande: Marie Callert, Maria Lönnhammar, Lars Olof Carlén, Stefan Lindqvist, Kenneth Gustavsson, Charlotte Jostvik, Anette Johansson, Agnes Thorlaksdottir, Lotten Rönquist

Anmäلت förhinder: Kathleen Berggren, Lars Mossberg

- § 1. Mötets öppnande**
Ordförande Maria L öppnade mötet och hälsade alla välkomna
- § 2. Godkännande av dagordning**
Dagordningen godkändes
- § 3. Val av protokollförare**
Till protokollförare valdes Marie Callert
- § 4. Val av protokolljusterare**
Till justerare valdes Lars Olof C
- § 5. Genomgång av föregående mötesprotokoll**
Protokollet från 2018-10-28 godkändes och lades till handlingarna.
- § 6. CS beslut angående Pekingese Logen**
Lägga ut information på SDHKs hemsida angående CS beslut.
Beslut att Pekingese Logen inte ska vara medlem i SDHK från den 1/1 2019 och tills vidare.
- § 7. Borås 2019**
Kontakt med rasklubbarna som ska anordna utställning tillsammans med PL i Borås 2019. Beslut att hjälpa de återstående klubbarna med arbetskraft och eventuellt ekonomiskt för den del PL skulle stå för.
Kenneth G ansvarig för information till rasklubbarna.
- § 8. Domarkonferens 2019**
Arbetet fortskrider med domarkonferensen.
Beslut att rum bokas på Scandic Infra City.

Stefan L lämnade mötet efter information om Brachyrådets fortsatta arbete.

§ 9. **Kommittéer, rapporter och beslut:**

Ordföranden:

Inget att rapportera

Sekreterare:

Enligt utskick på mejl.

Ansökan från FBK angående aktivitetsbidrag. Beslut att utbetala 10 500 kr i aktivitetsbidrag för föreläsning den 25/11 2018.

Kassör:

Ekonomin ser god ut.

Bidrag från Agria har inkommit.

PR, IT- och Infokommittén

Arbetet med broschyren fortsätter.

GDPR-texten ligger på hemsidan.

Kommittén för Avel & Hälsa

SGS RAS skickas in till SKK för granskning snarast möjligt.

Utställningskommittén

Angående protest på utställningen i Högbo. Protesten ska behandlas av bestyrelse på plats.

På hemsidan under utställning ska läggas till Vanliga Frågor.

Sponsorer 2019.

Agnes T lämnade mötet.

Rasklubbars hjälp med katalog. SDHK hjälper till med en standardkatalog. Specialbeställning av katalogutformning debiteras rasklubben.

Domar- och ringsekreterarkommittén

Nya PM utlagda på hemsidan.

Flera utställningar klara med ringsekreterare.

Utbildnings- och standardkommittén

Beslut att kontakta Föreningskommittén angående att se över våra stadgar.

Rasklubbsrådgivningskommittén

Inget att rapportera

BPH-kommittén

BPH-bidraget. Förtydligande att SDHK behöver få in ansökan från rasklubbarna sista ansökningsdag. Rasklubbarna beslutar hur lång tid de

behöver för att kontrollera, så de sätter den sista ansökningsdag från sina medlemmar.

Brackyrådet

Se under paragraf 8.

§ 10. Redovisning och fastställande av VU ärenden

Tillstyrkan domares ansökan om vidareutbildning:

Anna-Lena Angeria: Japanese Chin, Bolognese, Prazsky Krysarik

Lena Persson: King Charles Spaniel, Pekingese, Bichon Havanais

Ulrika Olsson: King Charles Spaniel

Carina Andersson Rapp: Griffon belge & bruxellois, Petit Brabancon

Dispensansökan tillstyrkt:

Maritha Östlund Holmsten: dispens att göra examination för Fredrik Nilsson & Elisabeth Spillman på papillon

§ 11. Övriga ärenden

Inga övriga ärenden

§ 12. Summering av dagens möte, Highlights till Hemsida & Facebook

Dela utställningsarrangemangen.

§ 13. Nästa möte

24 januari 2019 kl 19.00

§ 14. Mötets avslutande

Ordförande Maria L avslutade mötet

.....
Sekreterare Marie Callert

.....
Ordförande Maria Lönnhammar

.....
Justeringsman Lars Olof Carlén